
令和４年度　７月

保護者用アンケート集計結果

                   回収率89％

① お子さんは、学校は楽しいと思っている。

2
学校は、子どもの良い所や頑張ったことを認めてく
れる。

③
お子さんは、いじめられたり無視されたりすること
なく安心して過ごしている。

4
学校の様子が懇談や各種お便り、ホームページな
どでよくわかる。

⑤ お子さんは、授業は分かりやすいと思っている。

6
お子さんは、授業に積極的に取り組んでいるようで
ある。

7
お子さんは、家庭学習に自主的に取り組んでい
る。

8 お子さんは、家でもよく読書をしている。

9 お子さんは、夢や目標を持っている。

10
お子さんは、友達に対して思いやりの心で行動し
ている。

11
お子さんは、学校や地域で元気にあいさつしてい
る。

12
お子さんは、起床・就寝など規則正しい生活を送っ
ている。

13
お子さんは、地域に関心を持ち、その良さを理解し
ている。

14 お子さんは、地域に貢献したいと考えている。
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